



दैनिक

बढ़ता राजस्थान

Since : 2004 /// कदम बढ़ाएं, सच के साथ



की बधाई एवं शुभकामनाएं

मज की बात

परिवारवादी राजनीति नई प्रतिभाओं का दमन करती है : पीएम मोदी

बिना पॉलिटिकल बैकग्राउंड के युवा नेताओं से लोकतंत्र मजबूत होगा

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार सुबह मन की बात के 113वें एपिसोड में कहा- परिवारवादी राजनीति नई प्रतिभाओं को दमन करती है। बिना पॉलिटिकल बैकग्राउंड वाले युवाओं का राजनीति में आने से लोकतंत्र मजबूत होगा। मैंने इस साल लालकिले से बिना पॉलिटिकल बैकग्राउंड वाले 1 लाख लोगों को पॉलिटिकल सिस्टम से जुड़ने की बात कही थी। इससे पता चला कि हमारे युवा राजनीति में आना चाहते हैं, लेकिन उन्हें सही मार्गदर्शन की जरूरत है। परिवारवादी राजनीति के अलावा मोदी ने तिरंगा अभियान, बच्चों में न्यूट्रिशन को लेकर जागरूकता जैसे 5 बड़े मुद्दों पर चर्चा की। उन्होंने आईआईटी मद्रास के पूर्व छात्रों से स्पेस सेक्टर में स्टार्टअप को लेकर भी बात की।

स्पेस सेक्टर को लेकर आईआईटी मद्रास के स्टूडेंट से चर्चा की



प्रोजेक्ट को लेकर हम अमेरिका भी गए थे। स्टूडेंट ने बताया कि आने वाले समय में स्पेस सेक्टर को लेकर कई चीजें होने वाली हैं। अगले साल हम अपना सैटेलाइट स्पेस में भेजेंगे। इसमें हमारे स्टार्टअप ने भी कुछ काम किया है।

तिरंगा अभियान पर

हर घर तिरंगा और पूरा देश तिरंगा अभियान सफल रहा। देश के कोने-कोने से इस अभियान से जुड़ी अद्भुत तस्वीरें सामने आईं। घरों, स्कूल, कॉलेज, यूनिवर्सिटी में हमने तिरंगा देखा। इस अभियान ने पूरे देश को एक सूत्र में बांधा। यही एक भारत-श्रेष्ठ भारत है।

अरुणाचल में 3-डी प्रिंटिंग की कवा

अरुणाचल में युवा-साधियों ने 3-डी प्रिंटिंग टेक्नोलॉजी का उपयोग करना शुरू किया है। क्योंकि वॉ, वन्य जीवों को सींगों और दांतों के लिए शिकार होने से बचना चाहते हैं।

प्रधानमंत्री मोदी ने किया हाईकोर्ट म्यूजियम का उद्घाटन

राजस्थान हाईकोर्ट के अस्तित्व से हमारे राष्ट्र की एकता का इतिहास भी जुड़ा : पीएम मोदी



बढ़ता राजस्थान

जोधपुर। राजस्थान हाईकोर्ट की स्थापना के प्लेटिनम जुबली समारोह में शामिल होने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जोधपुर पहुंचे। पीएम मोदी ने हाईकोर्ट संग्रहालय का वर्चुअल उद्घाटन किया। कार्यक्रम में उनके साथ राज्यपाल हरिभाऊ बागडे, सीएम भजनलाल शर्मा, केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल भी मौजूद हैं। सीजेआई डीवाई चंद्रचूड़ तबीयत खराब होने के कारण कार्यक्रम में शामिल नहीं हुए। इससे पहले पीएम मोदी विशेष विमान से जोधपुर एयरफोर्स स्टेशन पहुंचे। यहां मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और डिप्टी सीएम दीपा कुमारी और प्रेमचंद बेरवा ने स्वागत किया। प्रधानमंत्री के दौरे को देखते हुए शहर में जोधपुर रेंज के अलावा आसपास के जिलों से पुलिस का जांबा मंगवाया गया है। शहर में सुरक्षा व्यवस्था को बढ़ा दिया गया है। पुलिसकर्मियों को निर्देश दिए गए हैं कि वे पीएम के कार्यक्रम से जुड़े फोटो और वीडियो न लें।

मोदी बोले- राष्ट्रीय एकता हमारे ज्यूडिशियल सिस्टम का भी फाउंडेशन स्टोन

पीएम मोदी ने कहा- राजस्थान हाईकोर्ट के अस्तित्व से हमारे राष्ट्र की एकता का इतिहास भी जुड़ा है। सरदार पटेल ने जब 500 से ज्यादा रियासतों को जोड़कर देश को एकसूत्र में पिरोया था। उसमें राजस्थान की भी कई रियासतें थीं। जयपुर, उदयपुर और कोटा जैसी कई रियासतों के अपने हाईकोर्ट थे। इनके एकीकरण से राजस्थान हाईकोर्ट अस्तित्व में आया। यानी राष्ट्रीय एकता ये हमारे ज्यूडिशियल सिस्टम का भी फाउंडेशन स्टोन है। फाउंडिंग स्टोन जितना मजबूत होगा, हमारा देश और देश की व्यवस्थाएं भी उतनी ही मजबूत होंगी।



सीएम बोले- राजस्थान हाईकोर्ट का नाम गर्व से लिया जाता है

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा- 75 साल पूरे होने पर हाईकोर्ट को हार्दिक बधाई। उन्होंने कहा- राजस्थान हाईकोर्ट का नाम गर्व से लिया जाता है। आपातकाल के दौरान अधिकारों का हनन हो रहा था, तब कानून का सम्मान रखा। 1949 के बाद यहां के कई न्यायमूर्तियों ने सुप्रीम कोर्ट में सेवाएं दी हैं।

राहुल बोले- मिस इंडिया में एक भी दलित-आदिवासी नहीं रिजिजू ने कहा- बाल बुद्धि ब्यूटी पेजेंट्स में भी आरक्षण चाहते हैं; सरकार उन्हें नहीं चुनती

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। केंद्रीय मंत्री किरन रिजिजू ने मिस इंडिया कॉम्पिटिशन में दलित-आदिवासी महिलाओं को कमी वाले कांग्रेस सांसद राहुल गांधी के बयान को आलोचना की है। रिजिजू ने रविवार को कहा कि राहुल मिस इंडिया में भी आरक्षण चाहते हैं। ये सिर्फ बाल बुद्धि की दिक्कत नहीं है। जो लोग उनकी जय-जयकार करते हैं, वे भी उतने ही जिम्मेदार हैं। दरअसल, नेता प्रतिपक्ष राहुल ने 24 अगस्त को प्रयागराज में कहा कि मैंने मिस इंडिया की लिस्ट चेक की। इसमें कोई दलित, आदिवासी या ओबीसी कम्प्युनिटी की महिला नहीं थी। प्रधानमंत्री मोदी कहते हैं कि देश सुपर पावर बन गया। कैसे सुपर पावर बन जाएगा 90% लोग सिस्टम से बाहर बैठे हैं।

रिजिजू बोले- सरकार मिस इंडिया नहीं चुनती

राहुल के बयान पर रिजिजू ने कहा- बाल बुद्धि मनोरंजन के लिए अच्छी हो सकती है, लेकिन राहुल अपनी विभाजनकारी बातों से हमारे पिछड़े समुदायों का मजाक न उड़ाएं। सरकार मिस इंडिया को सिलेक्ट नहीं करती। सरकार ओलिंपिक के लिए एथलीट्स



और फिक्स्ड के एक्टर्स को नहीं चुनती है। केंद्रीय मंत्री ने आगे कहा- पीएम मोदी जी ने भी स्पष्ट कर दिया है कि केंद्र सुप्रीम कोर्ट को आईएएस, आईपीएस, आईएफएस समेत सभी शीर्ष सेवाओं की भर्ती में आरक्षण में बदलाव करने की इजाजत नहीं देगी। रिजिजू ने कहा कि राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू देश की पहली आदिवासी राष्ट्रपति हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ओबीसी से हैं। रिजिजू संख्या में कैबिनेट मंत्री हैं, जो अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति से हैं। राहुल को ये सब नहीं दिखता।



राहुल ने जाति जनगणना का मुद्दा उठाया राहुल शनिवार (24 अगस्त) को प्रयागराज में संविधान का सम्मान और उसकी रक्षा कार्यक्रम में शामिल हुए थे। इसमें उन्होंने जाति जनगणना का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा- मैं कह रहा हूँ कि जाति जनगणना करना है, मीडिया वाले कहते हैं नहीं करना है। मुझे बस डेटा चाहिए। कांग्रेस नेता ने कहा- जाति जनगणना संविधान को मजबूत करने का काम है। इसको 10% ने नहीं बनाया। इसको 100% ने बनाया है। इसकी रक्षा आप लोग करते हो। अड़ानी जी नहीं करते हैं। इकोनोमी सोशल सर्वे कराना चाहता हूँ, वो इसकी रक्षा है।

यूपीएस में का मतलब मोदी सरकार का यू-टर्न : खड़गे

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेंसी)। केंद्र सरकार के नई पेंशन स्कीम के बाद यूनिफाइड पेंशन स्कीम लाने के फैसले के बाद कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा- यूपीएस में का मतलब मोदी सरकार का यू-टर्न है। खड़गे ने ट्वीटर पर कहा- 4 जून को लोकसभा चुनाव के नतीजों के बाद जनता की शक्ति पीएम के सत्ता के अहंकार पर हावी हुई है। सरकार ने पहले बजट में लॉन्ग टर्म कैपिटल गैर-इंडेक्सेशन का फैसला वापस लिया। इसके बाद ब्रॉडकास्टिंग बिल, यूपीएससी के उच्च पदों पर लेटरल एंट्री का फैसला भी वापस लिया। हम सरकार की जवाबदेही

सुनिश्चित करते रहेंगे। 140 करोड़ भारतीयों को इस सरकार से बचाते रहेंगे। दरअसल, केंद्र सरकार शनिवार (24 अगस्त) को न्यू पेंशन स्कीम की जगह यूनिफाइड पेंशन स्कीम लेकर आई। स्कीम 1 अप्रैल 2025 से लागू होगी। इससे 23 लाख केंद्रीय कर्मचारियों को फायदा होगा।

शिवसेना बोली- विपक्ष के दबाव में फैसला लिया शिवसेना उद्धव गुट के नेता आनंद दुबे ने कहा- विपक्ष के दबाव के कारण सरकार ने यूपीएस को अपुव किया है। इस बार भाजपा सिर्फ 240 सीटें जीती है। इसलिए उन्होंने सेंट्रल गवर्नमेंट के कर्मचारियों के लिए स्कीम लाई है।



Fresh Well

(A PERFECT REVERSE OSMOSIS WATER PURIFICATION UNIT)
AN ISO 9001:2008 CERTIFIED COMPANY

LOCAL KO VOCAL KRO

Fresh Well RO System

Fresh Well RO 80% वीमारियों से रखता है सुरक्षित

Mahansh Water Solution

Opp. Shemrock School, Indira Colony, Tonk (Raj.)
Cont. 82399-81000, 92521-88804
e-mail: freshwellro@gmail.com website: freshwellro.com

